ペットゴー株式会社 代表取締役社長 黒澤 弘 証券コード:7140

ペットゴー au PAY マーケット店 「BEST SHOP AWARD 2023」

ペットグッズカテゴリ賞受賞

ペットゴー株式会社(本社:東京都中野区、代表取締役社長:黒澤弘、証券コード 7140、以下「当社」)が運営する「ペットゴー au PAY マーケット店」は、au コマース&ライフが運営する総合ショッピングサイト「au PAY マーケット」が 2023 年度のベストショップを表彰する「BEST SHOP AWARD 2023」にて、5 年連続でペットグッズカテゴリ賞を受賞いたしました。



■ペットゴー au PAY マーケット店 受賞歴

2019 年度「BEST SHOP AWARD 2019」ペットグッズカテゴリ賞(au Wowma!店での受賞)

2020 年度「BEST SHOP AWARD 2020」ペットグッズカテゴリ賞 2021 年度「BEST SHOP AWARD 2021」ペットグッズカテゴリ大賞

2022 年度「BEST SHOP AWARD 2022」ペットグッズカテゴリ賞

■BEST SHOP AWARD 概要

「BEST SHOP AWARD」は、au PAY マーケットに出店しているお店の中から、本年度の売上、評価、お客さまによる得票などを基に、各部門で優れた成績を収めたお店を表彰

するイベントです。枚数限定で、受賞店舗でご利用いただけるクーポンが配布されます。 特設サイト: https://wowma.jp/event/bestshop/index.html

■店舗情報

店舗名:ペットゴー au PAY マーケット店

店舗 URL: https://wowma.jp/user/44082775

※記載されている会社名、商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

■本リリースに関するお問い合わせ ペットゴー株式会社 広報担当

〒164-0012 東京都中野区本町 1-32-2 ハーモニータワー12F

E-mail: press@petgo.co.jp URL: https://corp.petgo.jp/